

В рамках модернизации...

Новости бывают разные – к счастью, и такие, которыми действительно приятно делиться. Укрепление материально-технической базы Любимской центральной районной больницы можно, не сомневаясь, назвать одним из лучших событий последнего времени. В рамках программы модернизации здравоохранения Ярославской области больница и поликлиническое отделение пополнились современным высокотехнологичным медицинским оборудованием на сумму – 18 миллионов 60 тысяч рублей: 17 миллионов 460 тысяч – из федерального бюджета, 600 тысяч – из областного.

Подробнее об оборудовании, которое, безусловно, даёт новые возможности для своевременного диагностирования и лечения пациентов, рассказали специалисты больницы. Начнём с хирургического отделения – с палаты интенсивной терапии. Здесь располагается аппарат искусственной вентиляции лёгких «Inspiration» и портативный аппарат ИВЛ «Ivent», волюметрическая помпа «Medima» с возможностью задавать определённый временной режим для точности длительных инфузий, шприцевая помпа для более точного введения лекарственного препарата, прикроватный монитор для контроля ряда физиологических функций пациента, который показывает пульс, давление, температуру, сатурацию (то есть, насыщение) артериальной крови кислородом, ЭКГ. Кстати, второй такой монитор находится в операционной, где, помимо этого, не так давно появились новые операционные столы, медицинские светильники «АКСИМА» для освещения операционного поля, наркозно-дыхательный аппарат «Saturn Evo», реанимационный и анестезиологический монитор, электрохирургический аппарат ЭХВЧ-300-03 «Эфа-М».

Здесь же, в здании больницы, можно узнать о новых возможностях для диагностики: появился рентгенодиагностический комплекс на три рабочих места «Millennium», оснащённый дигитайзером для перевода аналогового изображения в цифровое. Также изображение появляется на компьютере, что позволяет как распечатать его, так и сохранить на электронном носителе.

А теперь – об оснащении поликлиники. Многие, наверное, помнят те не лучшие времена, когда был сломан флюорограф. Теперь его заменил новый, причём цифровой! Главное его преимущество перед старым, плёночным – гораздо меньшая доза облучения на человека. Ну, а помимо этого, цифровые флюорографы работают в режиме реального времени и выдают снимки практически мгновенно. В конце декабря прошлого года в поликлиническое отделение были поставки оборудования Санкт-Петербургской фирмы «ИНКАРТ» и Московской фирмы «ДМС» - для суточного мониторинга артериального давления, холтеровского кардиомониторинга, спирометр для исследования функций внешнего дыхания. С 2013 года оборудование введено в эксплуатацию. Проводится запись пациентов на диагностические исследования. В кабинете УЗИ появилась новая ультразвуковая система «Acuson X 300» с богатым набором функций (помимо прочего, появилась возможность исследования сосудов). Ну, и, разумеется, значительно выше качество тех функций, которые были на старом аппарате 2005 года выпуска, улучшены параметры визуализации объектов. Кстати, здесь же необходимо отметить, что оказание платных услуг с помощью данного аппарата невозможно – обследования проводятся лишь по назначению лечащего врача.

Вот лишь некоторые факты о высококачественном дорогостоящем оборудовании, которое стало отличным подспорьем медикам – в работе и пациентам – в выздоровлении. Ведь чем район удаленнее от областного центра, тем важнее наличие в местной больнице современного медицинского оборудования.

Наталья Зубкова

Фото автора





### Лыжи прописались в Гузыщине

1 марта в д. Гузыщино проходило открытое Первенство города Любим по лыжным гонкам, на которое собрались лыжники из Любима, Ярославля, Ярославского района, Данилова и Углича. Всего свыше 80 участников. Поболеть за лыжных гонщиков, соревновавшихся в забегах на 1, 3 и 5 км приехали любители лыжного спорта, тренеры, родители участников. Также соревнования посетили: Глава Любимского района А.В. Кошкин, заместитель президента Федерации лыжных гонок Ярославской области И.Ю. Пономарёв, директор школы олимпийского резерва Н.А. Куликов. А открыла соревнования, главным судьёй которых являлся наш земляк А.М. Гребенщиков, Глава Воскресенского сельского поселения Алевтина Николаевна Сальникова.

В гонках на 3 км среди юношей 1998 года рождения и младше приняли участие ученики Андрея Гребенщикова, показавшие очень неплохие результаты – Сергей Кондратьев (1999 г.р.), завоевал 6 место, а Максим Тихомиров в своей возрастной группе 2001 г.р., пришёл седьмым. Молодцы, ребята!

По словам Андрея Гребенщикова, лыжные гонки в Любиме развиваются, благодаря огромной помощи, которую оказывают в укреплении материальной-технической базы данного вида спорта генеральный директор ООО «Ярославский Техуглерод» В.Ю. Орлов, действующие депутаты Ярославской областной государственной Думы А.В. Кузьмин и П.А. Смирнов, и Глава Любимского района А.В. Кошкин.

Наш корр.